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ORECCHINI ANGURIA IN ARGILLA POLIMERICA
 

Da : Creastella
 

 

  

Facile

  

20 minuti
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DIY - Orecchini di frutta in argilla polimerica

In questo video tutorial, Stella aka CréaStella spiega come fare un bel paio di orecchini a forma di fetta di anguria.
Saranno in perfetta armonia con la tendenza colorata e fruttata di questa estate 2021.
Questo tutorial è accessibile a tutti e richiede solo il materiale di base per la creazione di gioielli in argilla
polimerica. Quindi, anche se sei un principiante in argilla polimerica, non c'è motivo di non iniziare, questo è un
buon modo per imparare il basi di modellazione. Scopri anche le basi della creazione di gioielli imparando a
montare la tua creazione su un paio di orecchini con anelli.
Non dimenticate che ci piace vedere i risultati delle creazioni realizzate grazie ai nostri tutorial, quindi non esitate a
mostrarci le vostre creazioni sulla nostra pagina Facebook, nella sezioneLe tue osservazioni sulla nostrapagina
Facebook, nel gruppoPerles & Co Customer Super Club osu Instagram, taggandoci con@perlesandco o con
#perlesandco.

https://www.perlesandco.it/ressources/f1991-apprendre-la-polymere.html
https://www.perlesandco.it/ressources/f1941-apprendre-les-bases-de-la-creation-de-bijoux.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco/
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

3

Che materiale usare per Orecchini anguria in argilla polimerica ?
 

MATERIALE

Anellini aperti mm. 8 x 0,8 Acciaio inox x25
Cod. : ACC-227
Quantità : 1

Pasta Cernit Translucent 56gr Rosso rubino (n°275)
Cod. : CERNIT-003
Quantità : 1

Pasta Cernit Number One 56gr Verde anice (n°601)
Cod. : CERNIT-109
Quantità : 1

Chiodi di orecchie tondi scavati martellati 20 mm - placcatura argento fino anticato x2
Cod. : EAR-463
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Bianco (n°0)
Cod. : FIMO-000
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Nero (n°9)
Cod. : FIMO-009
Quantità : 1

Lacca per finitura brillante 30ml x1
Cod. : OUT-607
Quantità : 1

Pasta Premo 57 gr Verde Oliva (n°5007)
Cod. : PE2-5007
Quantità : 1

MATERIALE

Cutter e 7 lame di precisione
Cod. : OUT-991
Quantità : 1

Pinza multiuso 3 in 1
Cod. : OUTIL-022
Quantità : 1
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Stampini tagliapasta ovali x3
Cod. : OUTIL-074
Quantità : 1

Mattarello acrilico Scupley
Cod. : OUTIL-602
Quantità : 1

Set di 3 lame da taglio Fimo
Cod. : TECH-153
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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passi da seguire
 

 Tappa 1/19

Mescolare parti uguali di pasta cernit rosso rubino
traslucido e pasta bianca.

 Tappa 2/19

Stendere l'impasto con un rullo ad uno spessore di circa
2/3 mm.
Per ottenere uno spessore uniforme ho usato 2
bastoncini di legno su ogni lato della pasta.

 Tappa 3/19

Ho steso con lo stesso spessore la pasta di cernit verde
anice.
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 Tappa 4/19

Fare una bella colombina con la pasta di olive Premo
spagnolo. Un colore più scuro della base verde che
abbiamo appena diffuso.

 Tappa 5/19

Posizionare le strisce verde scuro a intervalli regolari sul
piatto verde chiaro.

 Tappa 6/19

Lisciare il tutto con un rullo.

 Tappa 7/19

Tagliate delle strisce regolari in verticale con una lama.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 8/19

Ritagliare due ovali dalla pasta rosa precedentemente
stesa.

 Tappa 9/19

Tagliare l'estremità degli ovali con la lama.

 Tappa 10/19

Mettete le strisce verdi alla fine e tagliate l'eccesso.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 11/19

Ritagliare i bordi degli ovali per renderli un po' più
geometrici e regolari.

 Tappa 12/19

Fate un pezzo molto sottile di argilla polimerica nera e
ritagliate piccoli pezzi di argilla.

 Tappa 13/19

Arrotolare una piccola porzione di nero tra le dita,
pizzicando un'estremità per creare una punta.

 Tappa 14/19

Mettete i piccoli semi neri sui ciondoli per creare i semi
dell'anguria.
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 Tappa 15/19

Buca l'estremità del ciondolo per poterlo montare in
gioielli. Poi cuocere le creazioni per 30 minuti a 110°C.

 Tappa 16/19

Dopo la cottura, verniciate la creazione. Per un effetto
molto lucido, ho usato la lacca di finitura Graine créative.

 Tappa 17/19

Dopo che la vernice è asciutta, iniziamo il montaggio. Ho
aperto per iniziare un anello di 8 mm di diametro con 2
morsetti di montaggio.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 18/19

In questo anello inserisco il ciondolo a forma di
cocomero e il perno auricolare martellato.

 Tappa 19/19

Resta solo da chiudere l'anello e fare lo stesso per i 2
ciondoli.
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Il risultato
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